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Introduction

Congratulations on your purchase and welcome to Philips! To fully benefit
from the support that Philips offers, register your product at www.philips.
com/welcome.

General description (Fig. 1)

A Dust cover
B Cone

C Sieve

D Pulp selector
E Jug

F Motor unit

Important

Read this user manual carefully before you use the appliance and save it
for future reference.

Danger
- Do not immerse the motor unit in water nor rinse it under the tap.

Warning

- Check if the voltage indicated on the bottom of the appliance
corresponds to the local mains voltage before you connect the
appliance (Fig. 2).

- If the mains cord is damaged, you must have it replaced by Philips, a
service centre authorised by Philips or similarly qualified persons in
order to avoid a hazard.

- Do not use the appliance if the plug, the mains cord or other parts
are damaged.

- This appliance is not intended for use by persons (including children)
with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of
experience and knowledge, unless they have been given supervision
or instruction concerning use of the appliance by a person
responsible for their safety.

- Children should be supervised to ensure that they do not play with
the appliance.
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Caution

- Always place the appliance on a flat, stable surface.

- Do not use the citrus press longer than 10 minutes without
interruption.

- This appliance is intended for household use only.

- Never use any accessories or parts from other manufacturers or that
Philips does not specifically recommend. If you use such accessories
or parts, your guarantee becomes invalid.

- Noise level: Lc = 72 dB(A)

Electromagnetic fields (EMF)
This Philips appliance complies with all standards regarding
electromagnetic fields (EMF). If handled properly and according to the
instructions in this user manual, the appliance is safe to use based on
scientific evidence available today.

Preparing for use

Clean all detachable parts before you use the appliance for the first
time (see chapter ‘Cleaning’).

Make sure the appliance is assembled properly (see chapter
‘General description’) before you put the plug in the wall socket.

Remove the dust cover from the appliance (Fig. 3).
Wind excess cord round the base of the appliance.
Put the plug in the wall socket.

Pulp selector

- Set the pulp selector to @ for juice with a lot of pulp, but without

pips. (Fig.4)
- Set the pulp selector to @ for juice without pulp and pips. (Fig. 5)
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Using the appliance

Press a halved fruit firmly onto the cone to switch on the
appliance (Fig. 6).

Remove the cone and the sieve with pulp selector.Then lift the jug
from the motor unit (Fig. 7).

Pour out the fresh juice (Fig. 8).

Tip: Clean the appliance immediately after use (see chapter ‘Cleaning’). Dried
fruit pulp is more difficult to remove.

[El Unplug the appliance.

Remove all detachable parts from the motor unit.
Separate the sieve from the pulp selector (Fig. 9).

Clean all detachable parts with hot water and some washing-up
liquid or in the dishwasher (Fig. 10).

Clean the motor unit with a moist cloth.

Never immerse the motor unit in water nor rinse it under the tap.

El Wind the cord round the base of the appliance (Fig. 11).
Store the appliance in a safe and dry place.

Environment

- Do not throw away the appliance with the normal household waste
at the end of its life, but hand it in at an official collection point for
recycling. By doing this, you help to preserve the
environment (Fig. 12).
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Guarantee & service

If you need service or information or if you have a problem, please visit
the Philips website at www.philips.com or contact the Philips Consumer
Care Centre in your country (you find its phone number in the
worldwide guarantee leaflet). If there is no Consumer Care Centre in
your country, go to your local Philips dealer.
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Introduction

Félicitations pour votre achat et bienvenue dans ['univers Philips | Pour
profiter pleinement de I'assistance Philips, enregistrez vos produits sur le
site a I'adresse suivante : www.philips.com/welcome.

Desc on générale (fig. 1)

A Couvercle du bac a poussiere
B Cbne

C Filtre

D Sélecteur de pulpe

E \Verseuse

F  Bloc moteur

Important

Lisez attentivement ce mode d'emploi avant d'utiliser 'appareil et
conservez-le pour un usage ultérieur.

Danger
- Ne plongez jamais le bloc moteur dans I'eau et ne le rincez pas sous
l'eau du robinet.

Avertissement

- Avant de brancher I'appareil, vérifiez que la tension indiquée sur le
socle correspond a la tension secteur locale (fig. 2).

- Sile cordon d'alimentation est endommagé, il doit étre remplacé
par Philips, un Centre Service Agréé ou un technicien qualifié afin
d'éviter tout accident.

- N'utilisez pas I'appareil si la fiche, le cordon d'alimentation ou d'autres
pieces sont endommagges.

- Cet appareil n'est pas destiné a étre utilisé par des personnes
(notamment des enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou
intellectuelles sont réduites, ou par des personnes manquant
d'expérience ou de connaissances, a moins que celles-ci ne soient
sous surveillance ou qu'elles aient recu des instructions quant a
I'utilisation de I'appareil par une personne responsable de leur
sécurité.
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- Veillez a ce que les enfants ne puissent pas jouer avec I'appareil.

Attention

- Posez toujours I'appareil sur une surface plane et stable.

- N'utilisez pas le presse-agrumes pendant plus de 10 minutes sans
interruption.

- Cet appareil est destiné a un usage domestique uniquement.

- Nutilisez jamais d'accessoires, ni de pieces d'autres fabricants ou qui
n'ont pas été spécifiquement recommandés par Philips.Votre garantie
ne sera pas valable en cas d'utilisation de tels accessoires ou pieces.

- Niveau sonore : 72 dB(A)

Champs électromagnétiques (CEM)
Cet appareil Philips est conforme a toutes les normes relatives aux
champs électromagnétiques (CEM). Il répond aux regles de sécurité
établies sur la base des connaissances scientifiques actuelles s'il est
manipulé correctement et conformément aux instructions de ce mode
d'emploi.

Avant utilisation

Nettoyez les pieces amovibles de I'appareil avant la premiére
utilisation (voir le chapitre « Nettoyage »).

Assurez-vous que I'appareil est correctement assemblé (voir le
chapitre « Description générale ») avant de le brancher.

Otez le couvercle de I'appareil (fig. 3).

Enroulez le cordon autour du socle de I'appareil pour en ajuster la
longueur.

Branchez le cordon d’alimentation sur la prise secteur.

Sélecteur de pulpe

- Réglez le sélecteur de pulpe sur @ pour préparer un jus avec
beaucoup de pulpe, mais sans pépins. (fig. 4)

- Réglez le sélecteur de pulpe sur @ pour préparer un jus sans pulpe ni
pépins. (fig. 5)
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Utilisation de ’appareil

Pressez fermement la moitié d’un fruit sur le cone pour déclencher
I'appareil (fig. 6).

Retirez le cone et le filtre avec le sélecteur de pulpe. Soulevez
ensuite la verseuse du bloc moteur (fig. 7).

Versez le jus frais (fig. 8).

Conseil : Nettoyez I'appareil immédiatement aprés utilisation (voir le chapitre
« Nettoyage »). La pulpe des fruits secs est plus difficile a nettoyer.

[l Débranchez I'appareil.

Retirez toutes les pieces amovibles du bloc moteur.
Enlevez le filtre du sélecteur de pulpe (fig. 9).

Nettoyez soigneusement toutes les pieces amovibles a I'eau chaude,
avec un peu de produit vaisselle, ou passez-les au lave-
vaisselle (fig. 10).

Nettoyez le bloc moteur a I'aide d’un chiffon humide.

Ne plongez jamais le bloc moteur dans I'eau et ne le rincez pas sous le
robinet.

[l Enroulez le cordon autour du socle de I'appareil (fig. 11).

Placez I'appareil dans un endroit siir et sec.
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Environnement

- Lorsqu'il ne fonctionnera plus, ne jetez pas I'appareil avec les ordures
ménageres, mais déposez-le a un endroit assigné a cet effet, ou |l
pourra étre recyclé.Vous contribuerez ainsi a la protection de
I'environnement (fig. 12).

Garantie et service

Si vous souhaitez obtenir des informations supplémentaires ou si vous
rencontrez un probléme, visitez le site Web de Philips a I'adresse
www.philips.com ou contactez le Service Consommateurs Philips de
votre pays (vous trouverez le numéro de téléphone correspondant sur le
dépliant de garantie internationale). S'il n'existe pas de

Service Consommateurs Philips dans votre pays, renseignez-vous aupres
de votre revendeur Philips local ou contactez le « Service Department of
Philips Domestic Appliances and Personal Care BV ».
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Pendahuluan

Selamat atas pembelian Anda dan selamat datang di Philips! Untuk
memanfaatkan sepenuhnya dukungan yang ditawarkan Philips, daftarkan
produk Anda di www.philips.com/welcome.

Gambaran umum (Gbr. 1)

A Pelindung debu
B Kerucut

C Pemarut

D Pemilih ampas
Tabung gelas
Unit motor

Bacalah petunjuk pengguna ini secara seksama sebelum Anda
menggunakan alat dan simpan untuk referensi di kemudian hari.

mm

Bahaya
- Jangan merendam unit motor di dalam air atau membilasnya di bawah
keran.

Peringatan

- Sebelum menghubungkan alat, periksa apakah tegangan listrik
(voltase) yang ditunjukkan pada alat sesuai dengan tegangan listrik
setempat (Gbr. 2).

- Jika kabel listrik rusak, maka harus diganti oleh Philips, pusat servis
resmi Philips atau orang yang mempunyai keahlian sejenis agar
terhindar dari bahaya.

- Jangan menggunakan alat jika steker; kabel listrik atau komponen lain
ada yang rusak.

- Alat ini tidak dimaksudkan untuk digunakan oleh orang (termasuk
anak-anak) dengan cacat fisik, indera atau kecakapan mental yang
kurang, atau kurang pengalaman dan pengetahuan, kecuali jika mereka
diberikan pengawasan atau pengarahan mengenai penggunaan alat
oleh orang yang bertanggungjawab bagi keselamatan mereka.
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- Anak kecil harus diawasi untuk memastikan mereka tidak bermain-
main dengan alat ini.

Hati-hati

- Letakkan selalu alat di atas permukaan yang rata dan stabil.

- Jangan menggunakan alat pemeras jeruk lebih lama dari 10 menit
terus-menerus.

- Alat ini hanya untuk keperluan rumah tangga.

- Jangan sekali-kali menggunakan aksesori atau komponen apa pun dari
produsen lain atau yang tidak secara khusus direkomendasi oleh
Philips. Jika Anda menggunakan aksesori atau komponen tersebut,
jaminan Anda menjadi batal.

- Tingkat kebisingan: Lc = 72 dB (A)

Medan elektromagnet (EMF)
Alat Philips ini mematuhi semua standar yang berkenaan dengan medan
elektromagnet (EMF). Jika ditangani sebagaimana layaknya dan sesuai
dengan petunjuk dalam petunjuk pengguna ini, alat tersebut aman
digunakan menurut bukti ilmiah yang kini tersedia.

Persiapan penggunaan

Bersihkan semua komponen lepas-pasang sebelum Anda
menggunakan alat untuk pertama kali (lihat bab ‘Membersihkan’).

Pastikan alat telah dipasang dengan benar (lihat bab ‘Gambaran
umum’) sebelum Anda menancapkan steker ke stopkontak dinding.

Bukalah tutup pelindung dari alat (Gbr. 3).
Gulung kelebihan kabel di sekeliling bagian bawah alat.
Masukkan steker ke stopkontak.

Selektor Pulp

- Setel pemilih ampas ke ® untuk jus dengan banyak ampas, namun
tanpa biji. (Gbr.4)
- Setel pemilih ampas ke @ untuk jus tanpa ampas dan biji. (Gbr.5)
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Menggunakan alat

Tekan dengan kuat buah yang telah dibelah pada kerucutnya untuk
menghidupkan alat (Gbr. 6).

Lepaskan kerucutnya dan pemarutnya bersama pemilih ampas.
Kemudian angkat tabungnya dari unit motor (Gbr. 7).

Tuangkan jus selagi segar (Gbr. 8).

Tip Bersihkan alat segera setelah digunakan (lihat bab ‘Membersihkan’).
Ampas buah yang kering lebih sulit dibersihkan.

Membersihkan

Cabut steker alat dari listrik.

Lepaskan semua komponen lepas-pasang dari unit motor.

Pisahkan pemarutnya dari pemilih ampas (Gbr. 9).

Bersihkan semua komponen lepas-pasang dengan air panas dan
sedikit cairan pembersih atau dalam mesin cuci piring (Gbr. 10).

Bersihkan motor dengan lap basah.

Jangan sekali-kali merendam unit motor di dalam air atau membilasnya
di bawah keran.

Gulung kabelnya ke sekeliling bagian bawah alat (Gbr. 11).
Simpan alat di tempat yang aman dan kering.

Lingkungan

- Jangan membuang alat bersama limbah rumah tangga biasa jika alat
sudah tidak bisa dipakai lagj, tetapi serahkan ke tempat pengumpulan




INDONESIA 17

barang bekas yang resmi untuk didaur ulang. Dengan melakukan hal
ini, Anda ikut membantu melestarikan lingkungan (Gbr. 12).

Garansi & servis

Jika Anda butuh servis atau informasi atau mengalami masalah, harap
kunjungi situs web Philips di www.philips.com atau hubungi Pusat Layanan
Konsumen Philips di negara Anda (Anda dapat menemukan nomor
teleponnya dalam pamflet garansi internasional). Jika tidak ada Pusat
Layanan Konsumen di negara Anda, kunjungi dealer Philips setempat.

Registration no: 1.27.CKM2.00601.1109
Importer’s name & address:

PT. CITRA KREASI MAKMUR

JI. Sosial No. 12, Jakarta 11460
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Pengenalan

Tahniah atas pembelian anda dan selamat datang ke Philips! Untuk
mendapat manfaat sepenuhnya daripada sokongan yang ditawarkan oleh
Philips, daftarkan produk anda di www.philips.com/welcome.

Perihalan umum (Gamb. 1)

A Penutup debu
B Kon

C Saring
D Pemilih isi
E

F

Jag
Unit motor

Baca buku panduan pengguna ini dengan teliti sebelum anda
menggunakan perkakas dan simpannya untuk rujukan masa depan.

Bahaya

- Jangan rendam unit motor di dalam air atau membilasnya di bawah
pili air.
Amaran

- Periksa sama ada voltan yang ditunjukkan pada dasar perkakas
sepadan dengan voltan setempat sebelum anda menyambungkan
perkakas (Gamb. 2).

- Jika kord sesalur rosak, ia mesti digantikan oleh Philips, pusat servis
yang dibenarkan oleh Philips atau pihak yang telah diluluskan bagi
mengelakkan bahaya.

- Jangan gunakan perkakas jika plag, kord utama atau bahagian lain
sudah rosak.

- Perkakas ini bukan dimaksudkan untuk digunakan oleh orang
(termasuk kanak-kanak) yang kurang upaya dari segi fizikal, deria atau
mental, atau kurang berpengalaman dan pengetahuan, kecuali mereka
diawasi atau diberi arahan berkenaan penggunaan perkakas ini oleh
orang yang bertanggungjawab atas keselamatan mereka.
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- Kanak-kanak kecil harus diawasi untuk memastikan mereka tidak
bermain dengan perkakas itu.

Awas

- Sentiasa letak perkakas di atas permukaan yang rata dan stabil.

- Jangan menggunakan alat pemerah sitrus lebih lama dari 10 minit
berterusan.

- Perkakas ini dimaksudkan untuk penggunaan di rumah sahaja.

- Jangan sekali-kali menggunakan sebarang aksesori atau bahagian dari
pengilang lain atau yang tidak disarankan secara khusus oleh Philips.
Jika anda menggunakan aksesori atau bahagian yang sedemikian,
jaminan anda akan dibatalkan.

- Paras hingar: Lc = 72 dB(A)

Medan Elektro Magnet (EMF)

Perkakas Philips ini mematuhi semua piawai yang berhubung dengan

medan elektromagnet (EMF). Jika dikendalikan dengan betul

dan mematuhi arahan dalam manual pengguna ini, perkakas selamat untuk
digunakan menurut bukti saintifik yang boleh didapati pada masa ini.

Bersedia untuk menggunakannya

Bersihkan semua bahagian boleh tanggal sebelum anda
menggunakannya buat kali pertama (lihat bab ‘Membersihkan’).

Pastikan perkakas dipasang dengan betul (lihat bab ‘Perihalan
umum’) sebelum anda memasukkan plag ke dalam soket dinding.

Tanggalkan penutup debu dari peralatan (Gamb. 3).
Lilitkan kord selebihnya di keliling tapak perkakas.
Pasangkan plag di soket dinding.

Pemilih isi

- Tetapkan pemilih isi pada untuk jus yang mempunyai isi yang banyak,
tetapi tanpa biji. (Gamb. 4)
- Tetapkan pemilih isi pada untuk jus tanpa isi dan biji. (Gamb. 5)
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Menggunakan perkakas

Tekan buah yang telah di belah dua pada kon untuk
menghidupkan perkakas (Gamb. 6).

Keluarkan kon dan penapis dengan pemilih isi. Kemudian angkat jag
dari unit motor (Gamb. 7).

Tuang keluar jus yang segar (Gamb. 8).

Petua: Bersihkan perkakas berkenaan sebaik sahaja menggunakannya (lihat
bab ‘Pembersihan’). Isi buah yang telah kering lebih sukar untuk ditanggalkan.

[l Tanggalkan plag perkakas.

Keluarkan semua bahagian boleh tanggal daripada unit motor.
Asingkan penapis daripada pemilih isi (Gamb. 9).

Bersihkan semua bahagian boleh tanggal dengan air panas dan
sedikit cecair pencuci pinggan mangkuk atau di dalam mesin basuh
pinggan mangkuk (Gamb. 10).

Bersihkan unit motor dengan kain yang lembap.

Jangan rendam unit motor di dalam air atau membilasnya di bawah pili
air.

[El Lilitkan kord di keliling tapak perkakas (Gamb. 11).

Simpan perkakas di tempat yang selamat dan kering.



BAHASA MELAYU 21

Alam sekitar

- Jangan buang perkakas bersama sampah rumah pada akhir hayatnya,
tetapi bawanya ke pusat pungutan rasmi untuk dikitar semula. Dengan
melakukan sedemikian anda akan membantu memelihara alam
sekitar (Gamb. 12).

Jaminan dan servis

Jika anda memerlukan servis atau maklumat atau jika anda mengalami
masalah, sila lawati tapak web Philips di www.philips.com atau hubungi
Pusat Penjagaan Pelanggan Philips di negara anda (anda boleh
mendapatkan nombor telefonnya di dalam risalah jaminan sedunia). Jika
tiada Pusat Penjagaan Pelanggan di negara anda, hubungi wakil pengedar
Philips di tempat anda.
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Gisi thidu

Chuiic mung ban da mua duoc san phém Philips méi va chao mimg ban
dén vaéi Philips! Dé cé duoc loi ich day da tr sy hd tro do Philips cung
cap, hiy dang ky san pham tai www.philips.com/welcome.

M6 ta tdng quat (Hinh 1)

Nip day

Khé ép

Ludi loc

BS chon ba

Ly

BS phan mo-to

Hay doc ky hudng dn str dung nay trudce khi st dung thiét bi va cét gitt
dé tién tham khdo sau nay.

TMOO®>

Nguy hiém
- Khéng nhing bé phan mé-to vao nudc hodc rira dudi voi nudc.

Canh bao

- Kiém tra dién dp ghi dudi ddy 16 nudng xem cé tuong tng véi dién
ap noi st dung trudce khi ban néi 16 nudng véi ngudn dién (Hinh 2).

- Néu déy dién bi hu héng, ban nén thay day dién tai trung tam bao
hanh cta Philips, trung tdm bao hanh do Philips Gy quyén hoidc _nhiing
noi c6 kha nang va trinh dé tuong duong @é tranh gay nguy hiém.

- Khéng nén st dung thiét b néu day dién, phich cdm hodc nhiing bd
phan khdc bj héng.

- Thiét bj nay khéng danh cho ngudi ding (bao gdbm ca tré em) & stc
khoe kém, kha nang gidc quan hodc cé dau hiéu tdm than, hodc thiéu
kinh nghiém va kién thuc, trr khi ho dugc gidm sét hodc huéng dan
str dung thiét bi bdi ngudi ¢é trdch nhiém dam bao an toan cho ho.

- Tré em phai dugc gidm sat d& dam bao ring ching khéng choi dia
véi thiét bi nay.
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Chuy
- Ludn dit thidt bi 1én b8 mit phing va cin bang,
- Khéng st dung b an bd 16i qud 10 phut lién tuc.
- Thiét bi nay duoc thiét ké& chi d& dung trong gia dinh.
- Khong st dung bat ky phu kién hodc bé phan nao ma Philips
khong dac biét khuyén dung. Néu ban st dung cdc phy kién hodc bd
phan khéng pahi cta Philips, viéc bao hanh sé bi mat hiéu luc.
- Muc do on:Lc= 72 dB(A)
T trwong dién (EMF)
Thiét bi Philips ndy tuan th tit cd cdc tiéu chudn lién quan dén céc tur
truomg dign (EMF). Néu dugc st dung ddng va tuan tha cdc hudng dan
trong séch hudng dan nay, theo cdc bing ching khoa hoc hién nay, viéc st
dung thiét bj ndy 1a an toan.

Céch chuin bi sir dung may

Lam sach ky tit ca cic bb phin co6 thé thio roi trudc khi lan sir
dung dau tién (xem chuong ‘Vé sinh may’).

Dam bio thiét bj dworc 13p rap theo ding cach (xem chuong ‘Mé t3
tbng quat’) truée khi cim phich cim cda thiét bi vao 6 cim dién.

Thao nip day ra khai thié bi (Hinh 3).
Quin phan diy thira quanh dé thiét bi.
Cim day dién vao 6 cim.

Bo6 chon ba

- Dit bo chon ba & mic @ dé nudc ép cé nhidu ba, nhung khong cé
mat. (Hinh 4)
- Dat bo chon bi & mic @ dé nudc ép khong cé ba va mit. (Hinh 5)
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Cach stir dung thiét bi

An chdt nlra trai cay vao phan hinh nén dé bat thiét bj (Hinh 6).

Thao phan hinh nén va lui loc ciing véi bdé chon ba. Sau dé nhic ly
ra khéi boé phan mé-to (Hinh 7).

D4 nudc ép twoi ra (Hinh 8).

Meo: Lau sach thiét bj ngay sau khi st dung. (xem chuong V€ sinh may’). Ba
trdi cdy kho sé khé lam sach hon.

Ruat dién ra khdi may.
Thao tit c cdc bo phan thdo r&i ra khdi bd phian mé-to.
Téch roi ludi loc véi bé chon ba (Hinh 9).

Rera sach tit ca cic bd phan co thé thio r&i bing nudc nong va
mét chat dung dich tiy rira hodc trong may rira chén (Hinh 10).

Lam sach bd phan mé-to bing gié im.

Khéng duoc nhiing motor vao nuéc hodc rira dudi voi nuére.

Quin day quanh dé thiét bi (Hinh 11).

Bao quan may & noi an toan va khé réo.
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- Khdng vt thiét bi nay cling chung véi chit thai gia dinh thong thuong
khi ngtmg st dung né. Hay dem né dén diém thu gom chinh thic dé
tdi ché. Lam nhu thé, ban sé gilp bao vé maéi truong (Hinh 12).

Bao hanh & dich vu

Néu ban can biét dich vy, thdng tin hay gap truc tric, vui long vao website
cta Philips tai

www.philips.com hodc lién hé v&i Trung Tam Cham Séc Khdach Hang cla
Philips & nudc ban (ban s& tim thdy s6 dién thoai clia Trung tdm trong t&
bdo hanh khip thé giéi). Néu khéng cé Trung Tam Chiam Sdc Khdch Hang
tai qudc gia cla ban, hay lién hé véi dai ly Philips tai dia phuong ban.
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	Cảnh báo
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